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محبی، رئیس واحد قشم در کنفرانس مطبوعاتی که نقطه آغاز همایش 

نیز به شمار می‌رفت، در سخنانی کوتاه این‌طور عنوان کرد: »همایش 

بین‌المللی چهار دهه رهبری انقلاب اسلامی ایران در ۱۹ محور، زمینه‌ها 

و موضوعات مختلف نقش رهبری را در تبیین و پیشرفت انقلاب اسلامی 

شرح می‌دهد.« 

او بررسی نقش رهبری در انقلاب اسلامی را وظیفه همگانی دانسته و گفت: 

»قطعا دانشگاهیان در این زمینه جایگاه ویژه‌تری نسبت به سایر اقشار 

جامعه دارند و باید به این مساله توجه جدی داشته باشند.« 

خواجه‌سروی که دبیری علمی این همایش را برعهده داشت نیز سخنران 

بعدی کنفرانس بود؛ سخنرانی که صحبت‌هایش را این‌طور شروع کرد: 

 »نزدیک به ۱۱۰مقاله به این همایش ارسال شده بود که از بین آنها

۲۰ مقاله برگزیده شدند و در مدت دو روز برگزاری همایش ارائه خواهند شد. 

البته تلاش‌مان بر این است که این مقالات در مجلات داخلی با درجه اعتبار 

ISC منتشر شوند.« 

او مشکلات اقتصادی را دلیل عدم دعوت از کشورهای غربی در این همایش 

معرفی کرد و ادامه داد: »در این همایش میهمانانی از کشورهای همسایه 

شرکت کرده‌اند، اما به دلیل گفته‌شده نتوانستیم سراغ جهان غرب برویم. 

البته قطعا انجام کارهای علمی در این زمینه نیز کار بسیار مشکلی است.«  

دبیر علمی همایش با انتقاد از رفتار جامعه علمی درباره مسائل انقلاب 

گفت: »جامعه علمی در این زمینه دچار محافظه‌کاری شدید شده و ارائه 

نظریه جدید در این مسائل را کاری سخت می‌دانند. با این حال برخی از 

دانشگاهیان پیش‌طرح‌های خود را در این زمینه ارسال کرده‌اند؛ پیش 

طرح‌هایی که اگر تا دو هفته دیگر به صورت مقاله کامل دربیاید، می‌توانیم 

آنها را دریافت کنیم.« 

بعد از پایان روز اول، حجت‌الاسلام کلانتری در مراسم اختتامیه این همایش 

بین‌المللی مطالبی را عنوان کرد. به گفته او، بحث رهبری حساس‌ترین بخش 

انقلاب اسلامی است که دوران زندگی امام را می‌توان به پنج دوره حساس 

تقسیم کرد. 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در توضیح بیشتر این مساله 

گفت: »بعد از آیت‌الله بروجردی، امام برترین مرجع حوزه علمیه قم بود که در 

میان طلبه‌ها جایگاه ویژه‌ای داشت و در شبهات جدید شرعی همه نگاه‌ها 

به سمت امام بود و این نشان می‌دهد امام خمینی)ره( پایگاه مستحکمی در 

میان طلبه‌ها داشت.«

کلانتری کتاب کشف‌الاسرار را اولین نقطه برای مکتوب کردن بحث ولایت 

فقیه از سوی امام معرفی کرد و گفت: »در سال ۱۳۵۶ امام خمینی)ره( به 

مرجع عام جهان تشیع تبدیل شد و در میان مسلمانان جهان نفوذ بالایی 

داشت.« 

او با بیان اینکه انقلاب اسلامی ایران بزرگ‌ترین انقلاب جهانی است، تصریح کرد: 

»در دوران پیروزی انقلاب اسلامی امام رهبری مبارزه را برعهده داشت و پس از آن 

رهبری جامعه اسلامی را به عهده گرفت.« 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه امام خمینی)ره( 

در اصول فقه نوآوری داشته و برای امت اسلامی حرف تازه می‌زد، گفت: »ایشان 

در زمینه فلسفه اسلامی یک متخصص بود و در زوایای عرفان حضور داشت و 

در فلسفه جدید هم مطالعات زیادی کرده بود. در حقیقت امام در حوزه‌های 

مختلف تسلط داشت.« 

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

چطور ‌انگیزه‌نامه درستی بنویسیم؟

فرهیختگان پذیرش در دانشگاه‌های خارج از کشور همیشه یکی از اهداف تحصیلی برخی 

از دانشجویان بوده و خواهد بود؛ هدفی که باعث می‌شود این دسته از دانشجویان با واژه‌ای 

،Cover Letter آشنا باشند، واژه‌ای که عبارت‌های دیگری چون SOP چون انگیزه‌نامه یا همان 

Letter of Intent نیز برای آن به کار برده شده است، اما مساله اصلی این است که یک دانشجو 

چطور باید ‌انگیزه‌نامه درستی را بنویسد؛ ‌انگیزه‌نامه‌ای که رزومه دانشجو محسوب می‌شود و در 

پذیرش یا عدم پذیرش او در دانشگاه مقصد تاثیر زیادی دارد، از این رو در ذیل به سه مولفه‌ای 

که باید در نوشتن انگیزه‌نامه مورد توجه قرار بگیرد، اشاره کرده‌ایم. 

1. دقیق باشید: هر مساله‌ای که در  SOP می‌آورید، باید دقیق و مشخص باشد. به عبارت دیگر، 

اگر می‌خواهید درباره چرایی انتخاب رشته‌تان توضیح دهید، باید درباره چرایی علاقه‌تان به رشته 

به‌طور دقیق و واضح صحبت کنید نه اینکه صرفا از واژه‌های جذاب استفاده کنید. 

2. متن را با دقت بنویسید: باید ‌انگیزه‌نامه را در قالب نامه رسمی بنویسید، البته متن باید در 

عین صمیمانه بودن، محترمانه و رسمی نیز باشد. 

3. خود واقعی‌تان را ترسیم کنید: از آنجاکه اولین برخورد دانشگاه مقصد با شما از طریق 

همین‌ انگیزه‌نامه صورت می‌گیرد، بنابراین باید بتوانید تصویری درست از خودتان برای آنها 

ترسیم کنید. در حقیقت باید شخصیت، تفکرات، ویژگی‌ها، مهارت‌ها و... شما به‌طور دقیق در‌ 

انگیزه‌نامه آورده شود. 

توئیت دانشجویی

شمام مثه من کتابا و جزوه‌هاتون رو از الان برا 

تعطیلات می‌برید خونه و فقط زحمت حمل 

کردنش رو می‌کشید، یا فقط من دست‌نخورده 

برمی‌گردونم دانشگاه دوباره!؟

#حمل_و_نقل_جزوه‌ها

ساختمان مرکز فناوری و نواوٓری سینتک در دانشگاه ازٓاد اسلامی واحد قزوین  |عکس: مصطفی عسگری

  عکس‌نوشت  دانستنی‌های دانشجویی

در اولین همایش علمی »چهار دهه رهبری انقلاب اسلامی ایران«چه گذشت؟ 
این همایش دو روزه با دریافت ۱۱۰ مقاله و  ارائه۲۰ مقاله برگزیده روز گذشته در دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به کار خود پایان داد
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فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم 24 و 25 بهمن‌ماه را میزبان میهمانانی چون حجت‌الاسلام 

مصطفی رستمی، رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها؛ حجت‌الاسلام ابراهیم کلانتری، 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی؛ مولوی اسحاق مدنی از علمای اهل‌سنت قشم، غلامرضا 

خواجه‌سروی و... بود؛ میهمانانی که برای شرکت در اولین همایش بین‌المللی »چهار دهه رهبری انقلاب 

اسلامی ایران« به این واحد دانشگاهی رفته بودند. در ذیل گزارشی از این همایش را می‌خوانید.

جامعه علمی درباره مسائل انقلاب دچار محافظه‌کاری شده است

نهضت امام خمینی)ره( در جهان بی‌نظیر است 

حجت‌الاسلام عبدالرضا شادکام، دبیر اجرایی همایش، انجام حرکت جدید در آغاز 

پنجمین دهه انقلاب اسلامی را جزء اهداف برگزاری این همایش معرفی کرد و گفت: 

»انقلاب اسلامی حرکت متمایزی را در دنیا انجام داد که در تاریخ جهان اسلام بی‌سابقه 

بوده است.«  شادکام به تاریخچه انقلاب اسلامی اشاره کرده و ادامه می‌دهد: »چهار 

دهه پیش امام خمینی)ره( حرکت متمایزی را انجام دادند که در جهان نظیر آن 

وجود نداشت و ایشان با این نهضت رویای پیامبران و ائمه اطهار)ع( را محقق کرده و 

توانستند در مقابل استکبار جهانی بایستند. البته این مهم بدون رهبری‌های ایشان 

و رهبری مقام معظم رهبری امکان‌پذیر نمی‌شد.« دبیر اجرایی همایش صحبت‌هایش 

را این‌طور به پایان رساند: »تصمیم‌مان این بود که در این همایش بتوانیم در قالب یک 

مجموعه علمی شیوه رهبری نظام مقدس جمهوری اسلامی را در طول این چهار دهه 

مورد بحث و بررسی قرار دهیم.« 

انقلاب اسلامی نظام‌های سکولار را به سمت مذهبی شدن پیش برد

حجت‌الاسلام رستمی نیز در صحبت‌هایی کوتاه با اشاره به راهپیمایی 22بهمن 

امسال گفت: »این روز حسرت شکست انقلاب اسلامی برای دشمنان تکرار شد؛ 

روزی که ملت حماسه ورود به پنجمین دهه انقلاب اسلامی را جشن گرفتند. در 

حقیقت مردم با خلق حماسه خود در روز 22بهمن کاری کردند تا شخص ترامپ 

نیز به فارسی پیام ضدایرانی خود را منتشر کند.« رئیس نهاد نمایندگی مقام 

معظم رهبری در دانشگاه‌ها به موضوع حمله تروریستی به اتوبوس مدافعان حریم 

کشور اشاره کرد و گفت: »این همایش پاسخ درستی به آن اتفاق‌ها خواهد بود، 

چراکه اگر اسلام آمریکایی رایج می‌شد، ما بیشتر شاهد این اتفاقات تروریستی 

بودیم، اما امروز با شهادت مدافعان راه استوارتر خواهد شد.«  او گفت: »رهبران 

انقلاب اسلامی هر دو مسیر جامعه به سمت تمدن اسلامی را هدایت کرده‌اند و 

اگر بخواهیم ارزیابی‌ای از کل حرکت داشته باشیم، باید بگوییم انقلاب اسلامی 

از تحول در درون انسان‌ها آغاز شد و بعد از آن حرکت جامعه به سمت هدف 

آرمانی در جایگاه ویژه‌ای قرار گرفت.« رستمی به پیام مقام معظم رهبری نیز 

اشاره و تصریح کرد: »نباید فراموش کرد شعارهای مبتنی‌بر فطرت پایانی ندارد و 

تمام تلاش دشمن در سال‌های بعد از انقلاب نیز در راستای ایجاد مفهوم جعلی 

به‌عنوان نمادهای کفر بوده است. البته انقلاب اسلامی نظام‌های سکولار را هم 

به سمت مذهبی شدن پیش برد و این نشان از تاثیر انقلاب اسلامی است.« 

امروزه ابرقدرت‌ها جرات جسارت به ایران را ندارند

مولوی اسحاق مدنی نیز یکی دیگر از سخنرانان این مراسم بود. او با بیان اینکه قبل 

از انقلاب اسلامی، باورها به‌گونه‌ای بود که اصلا امکان تاسیس حکومت اسلامی 

وجود نداشت، گفت: »پیروزی انقلاب اسلامی فضای دیگری را حاکم کرد، هر چند 

در ابتدا عده زیادی تصورشان این بود که این حکومت نیز به مثابه حکومت‌های 

اسلامی عربی دیگر زمانی که علما در آن به پیروزی برسند، افراد حاکم باز هم در 

اختیار کشورهای غربی قرار خواهند گرفت که البته این اتفاق نیفتاد.«  او تصریح 

کرد: »این افراد تصورشان این بود که تاریخ مصرف شاه به پایان رسیده و بعد از 

حضور امام، کشور در اختیار کمونیست‌ها قرار می‌گیرد، در حالی که آنها اصلا 

امام را نفهمیده بودند و خیال می‌کردند می‌توانند امام را فریب دهند؛ تصوری که 

هیچ‌گاه عملی نشد و ملت در کنار امام قرار گرفتند و این تصور از بین رفت و همین 

مساله باعث شد انقلاب اسلامی 40 سالگی خود را ببیند.« یکی از علمای اهل 

سنت جزیره قشم با بیان اینکه امروزه نه‌تنها یک حکومت اسلامی به وجود آمده 

است، بلکه به برکت امام و جانشین بزرگوارش مسیری طی شده که حتی ابرقدرت‌ها 

جرات جسارت به ایران را ندارند، ادامه داد: »در حقیقت ایران امروز یکی از کشورهای 

ابرقدرت دنیا محسوب می‌شود، در حالی که کسی فکر نمی‌کرد کشوری که در 

جنگ هشت‌ساله سلاح و گلوله نداشت، امروز به سلاح‌هایی برسد که دشمن به 

فکر محدود کردن آن بیفتد.« اسحاق مدنی با مقایسه وضعیت ایران امروز با پیش 

از انقلاب اسلامی گفت: »امروزه وضعیت‌مان نسبت به گذشته در همه حوزه‌ها بهتر 

شده و همین مساله باعث شده دیگر زور دشمنان به ما نرسد. البته تنها حوزه‌ای 

که باعث شده دشمنان امیدوار باشند، وضعیت اقتصادی است که قطعا کشور از 

این بحران نیز عبور می‌کند.« 

رهبران انقلاب اسلامی جامعه را به سمت تمدن اسلامی هدایت کردند

انقلاب اسلامی بزرگ‌ترین انقلاب جهانی است


